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VIDEGARAY CON ADELA

DICE QUE SE VA 
A LA IP; NO SABE 
AÚN A DÓNDE, 
PERO SEGUIRÁ 
SIENDO PRIISTA.
PÁG. 51

ELBA ESTHER 

IRÉ ‘SIN  
MIEDO’ POR 
LA DIRIGENCIA 
NACIONAL
DEL SNTE.
PÁG. 40

La aprobación del T-MEC enfren-
taría dificultades en EU si el presi-
dente Donald Trump no manda el 
texto, para su ratificación, antes 
del 30 de noviembre, cuando es la 
firma del tratado, advirtieron 12 
senadores republicanos. El 3 de 
enero de 2019 finaliza la actual 
legislatura. 

“Estamos preocupados”, dicen en 
la misiva al mandatario “…si espe-
ra al año siguiente… la aprobación 
se volverá más difícil”.

El viernes 30 de noviembre, mi-
nistros de los tres países firmarán 
el tratado en Buenos Aires, en la 
Cumbre del G20.

En la carta, los senadores le dicen 
a Trump que si acepta, se compro-
meten a conseguir la mayoría en el 
Congreso. Aun firmado el tratado, 
enfrentaría obstáculos con el regre-
so de los demócratas a la Cámara de 
Representantes, pues la aprobación 
se iría hasta otoño de 2019.

 Redacción / Bloomberg / PÁG. 4

APROBACIÓN. Enfrentaría obstáculos 
por demócratas en la Cámara baja

Piden
en EU a
Trump 
ratificar 
ya T-MEC

COMIÓ EPN EN CASA DE AMLO
TRANSICIÓN PRESIDENCIAL.
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR INVITÓ AYER A COMER A SU CASA A ENRIQUE PEÑA NIETO PARA AGRADECER 
SUS ATENCIONES Y DEFINIR EL PROGRAMA PARA EL 1 DE DICIEMBRE. EN LA MAÑANA, EN UNA ENTREVISTA AMLO 
DIJO QUE HARÁ OTRA CONSULTA Y QUE PREGUNTARÁ SI SE DEBE O NO INVESTIGAR A EXPRESIDENTES. NACIONAL
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VAN REPUBLICANOS  
POR FAST TRACK

ENCUESTA

APOYAN EL TREN MAYA, PERO
NO LO VEN COMO PRIORIDAD
¿Usted está de acuerdo o en 
desacuerdo con la construcción del 
Tren Maya? (%)

¿Está de acuerdo con que se 
construya el Tren Maya, o cree que 
hay otras prioridades más 
importantes que el Tren Maya? (%)

Acuerdo

66
Desacuerdo

24

No contestó
10

Acuerdo con que se
construya el Tren Maya

31

Hay otras prioridades
más importantes

63

No contestó6
Fuente: El Financiero, Encuesta telefónica nacional realizada a 420 adultos el 16 y 17 de noviembre.
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CUMPLÍ 97% DE MIS COMPROMISOS: PEÑA NIETO. PÁG. 50

ESCRIBEN SALVADOR CAMARENA 
LA FERIA / 50

JAVIER RISCO 
LA NOTA DURA / 49

LEONARDO KOURCHENKO 
LA ALDEA / 36
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